Vraag Antwoord Scores

28 maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is:

Nederland was toen geen rechtsstaat meer, omdat (een van de volgende):

— Joden/Joodse bezittingen niet werden beschermd door de overheid.

— de overheid/de Duitse bezetter de wet overtrad door een nep-bank op
te richten.

— er voor Joden blijkbaar geen rechtsgelijkheid/rechtszekerheid/recht op
bezit meer bestond.

— de overheid/de Duitse bezetter het geld/de bezittingen van de Joden
roofde/in beslag nam (in plaats van hun bezit te beschermen) / er geen
mogelijkheid was om een beroep te doen op een rechter.

29 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Bewering 2 is juist, want dat de Holocaust juist zorgvuldig gepland/een van
tevoren bedacht plan was (en geen spontane/onvoorbereide actie), blijkt
uit het roven van Joods geld en kostbaarheden / blijkt uit het door Joden
laten betalen van hun eigen deportatie / blijkt uit het op de hoogte zijn van
de plannen bij de directie.

Opmerking

Alleen als na ‘bewering 2’ een juiste verklaring volgt, wordt 1 scorepunt
toegekend.
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Door de tijd heen

3 F
32 maximumscore 2

+ Bij kaart 1 hoort het bondgenootschap Centralen 1
* Bij kaart 2 hoort het bondgenootschap As-mogendheden 1
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Vraag
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Foto 1 hoort bij periode b (= 1946-1950).
Foto 2 hoort bij periode ¢ (= vanaf 1950).
Foto 3 hoort bij periode a (= 1942-1946).
Foto 4 hoort bij periode b (= 1946-1950).
Foto 5 hoort bij periode a (= 1942-1946).
Foto 6 hoort bij periode b (= 1946-1950).

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0
Opmerking

Bij foto 1 mag het antwoord periode a (1942-1946) ook goed gerekend
worden.

Europa en de wereld (1945-1989)
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Uit het antwoord moet blijken dat dit bericht toen niet in de Oostbloklanden
gepubliceerd kon worden, omdat er in deze landen geen vrijheid van
meningsuiting/persvrijheid was / omdat er sprake was van een
communistische dictatuur.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is (een van de volgende):

Er is sprake van continuiteit, want bij beide gebeurtenissen worden de
opstanden met geweld onderdrukt door de Sovjet-Unie/het Rode Leger /
want het ondergraven van de macht van de Sovjet-Unie wordt niet
geaccepteerd.

of

Er is sprake van verandering, want tijdens de Hongaarse Opstand vielen
alleen Russische tanks/troepen Hongarije binnen/bij de Praagse Lente
deden ook tanks/troepen uit andere Warschaupactlanden (waaronder
Hongarije) mee / want de Sovjet-Unie greep later in.

Opmerking

Alleen als na een keuze een juiste, bijpassende verklaring volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.
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